

Deltagande i studie gällande familjehemsplacering av barn
Sammanbrott vid placering av barn i familjehem, d.v.s. att placeringen avslutas plötsligt och oväntat, har enligt forskning en betydande effekt på placerade barns hälsa och välmående.
Under våren kommer det som examensarbete på magisterprogrammet i folkhälsovetenskap att genomföras en vetenskaplig studie om familjehemsföräldrars uppfattning gällande sammanbrott vid placering i familjehem. 
Projektet förväntas kunna bidra till kunskapsutveckling på området i form av en fördjupad förståelse av problematiken kring varför sammanbrott sker. Utifrån denna kunskap kan eventuella behov belysas och åtgärder föreslås för hur kvaliteten i vården av barn och unga som placeras utanför det egna hemmet kan säkerställas.
Till studien behövs uppskattningsvis ca. 8-10 familjehemsföräldrar för deltagande i enskilda intervjuer, som kommer att genomföras digitalt och uppskattas ta ungefär 45-60 minuter.

För att vara kvalificerad för studien behöver du ha haft barn placerade i ditt hem inom de senaste tre åren samt ha minst 5 års erfarenhet eller ha haft minst 3 barn placerade i ditt hem. Till studien behövs både familjehemsföräldrar som själva har upplevt sammanbrott vid placering av barn i sitt hem och familjehemsföräldrar som inte har denna erfarenhet.

Om du vill vara med och bidra till att öka kunskapen om sammanbrott vid placering av barn i familjehem hör av dig till ceciliabylander@hotmail.com senast den 10 februari 2025, så kommer du att få mer information om hur studien kommer att gå tillväga.

Tack på förhand!

Med vänliga hälsningar,
Cecilia Bylander
